

蔣介石限一週間必下開封

(小記)

口對二路軍事極抱樂觀

口張惠長又將大顯身手

閻馮部隊、紛紛出動、傾全力於隴海、中央軍亦魚貫渡江、蔣主席且御駕親征、督師北上、固也兩軍對壘、得庇神佑、及總理蒼天之靈、蔣席之指揮得宜、將士之忠誠奮勇、雖閻馮頑敵、軍旅饒勇、雙方接戰、各有勝負、最後中央軍節節進攻、閻馮所部棄戈而遁、克歸德、毫髮無傷、捷電傳來、朝野沸騰、但吾人之好作杞憂者、當斯四多難、隴海風雲、雖告沉寂、但津浦北段、又見緊張、魯境敵勢、甚為猖獗、未悉矣威如蔣主席、對此一波未平、一波又起之戰局、其將何法禦之耶、

現據知蔣氏者云、刻蔣氏見四周境雖險惡、但其進取之心、固嘗稍餒、蓋閻馮雖合夥併作一氣、但此中惟以馮為耐苦俱戰、蔣云、擒賊擒王、馮既負敵方指揮軍事之全責、故蔣主席現下決心、訓令所部、限一星期攻陷開封、再取洛陽、蓋馮氏之惟一根據地、即在鄭洛、故必先搗其巢穴也、魯境方面、形勢雖甚嚴重、但已責成陳調元、韓復榘二人負責、俟攻陷開封後、再返麾指揮、刻總司令部參謀林蔚、已奉蔣令、往歸德宣慰各軍、訓勉士兵、乘勢進取、蔣氏並派太平號鐵甲車隊長周自珍、率領一列、巡視沿途各軍、勘察陣地、航空署長張惠長、自長途飛行成功後、身居顯職、此次討馮、飛機擲彈、獲效殊多、蔣主席因嘉獎有加、但豫民則無焦穎、現飛將軍又抵前方、暫駐歸德、指揮各戰鬥、而見憔悴、精神頗為煥發、且態度雍容、對于漢隴海二路軍事、極抱樂觀、云准一周間、誓摧殘敵必下開封云、

張學良三十壽誕誌感

(仲)

派別小言

(貴章)

東北邊防司令長官張學良、本月三日為三十壽辰、張氏以國事蜩螗、日為三十壽辰、張氏以國事蜩螗、乃堅請張氏決力從擇節、不事鋪張、張以衆情難却、亦無可如何、議定後乃由遼吉黑瀋四省軍政長官各派專員、協同邊署事務處人員、在半

民國以來、內亂頻仍、派別之多

西山鄧魯謝持、以及：公說公有理婆說婆有理、我們亦無以批評、只知誰能造福人羣、為國增光、便是再造、反之則是國滅、

系蔣介石、晉系閻錫山、奉系張學良桂系李宗仁、改組汪精衛

外患迫切、早通令舉行辦事、惟一般僚屬、僉以相從有年、值茲

蔣主席起用萬選才

(震)

北方黨務攔淺

(亮蚌)

△王法勤泣不成聲
△陳公博不問時局

指揮、繼劉振華之遺位、

故萬之生擒、而劉氏厥功

至偉、

萬殿尊、並具祕書處長楊

△本日私怨

且劉乃前十

頃據總部及

云蔣人曾有

之戰開幕之始、賴

教鴻偉：

等、數、活活

央軍第

路總指揮、劉

電致京、有起用為選才之

評、不知誰能造福人羣、為國增

光、便是再造、反之則是國滅、

山師德、並將逆方

二路、太平山於劉茂恩反戈投

、祕密接洽、追反戈後、響

音聞、委為第十八路

祕密機關、據聞並非與之嫡系、蓋另有其人也、



莫佩孚有底本中流之想

(謂一)

口莫佩孚平息有底本中流之想

須與各銀行及商界有所接洽、認爲不便遵令取消、均經呈請行政院轉呈國民政府請予保留、未知國府極雄偉壯觀、自大門以迄壽堂、縮

均繪以彩畫、鮮艷奪目、壽堂內均

舖以西式精美地氈、另設司令長官座於正中、三日上午十時、張始由公館赴別墅、受文武僚屬並眷屬、駐地領事、祝壽、聞蔣主席與夫人

實之外、別無其他効用、該壽事處等均直隸中央、不受本省黨部及政府之監督發達、對於市的治事方面、殊多妨礙、月前本市第六次全市代表大會時、對於此案、嘗經一度提及、曾於整飭本市行政內、有下列之決議、在本市範圍內而不統屬於市政府之一切機關、有等於虛設者、如上寶印花稅局等、至有騎兵者、如上寶印花稅局等、至今仍未明令裁併、應請中央轉令國會、如中央各部會之駐滬辦事處、

有騎兵者、如上寶印花稅局等、至

日者本報嘗紀吳佩孚通電、勸告和平之說、以各大報未見隻字登載、不敢遽以為是、惟其有默窺各方意見、隱示舉足重輕之概、則可斷言、茲秋演藝、此外尚有著名日女之魔術家、遊藝之多、為歷來堂會所未有、昭陵道上、萬炬齊明、輝映人影、大有夜城之盛況也、

漸趨一致、而黨統一層、雙方仍不讓步、以致粵滬二屆各別起草宣言、不能得相互同意而發表、粵二屆尤為決絕、無論至何時期、必維持黨統、近來鑒於情勢、即會有所讓步、亦不欲作積極的進行、陳公博尤為決絕、無論至何時期、必維持黨統、要人晤見時、王慨於種種、泣不成聲、陳公博亦於當晚赶往漢口飯店休憩、近日擬於最短時期內、赴日本一遊、專學讀書、不過始終不談黨事、即地方人民、亦尚大都不知現為黨治國家、依舊過其憑火、粵桂兩車、堪為殷鑒、生江蘇省處、亦賞破其黨小試其技、祇犧牲無數良民、於本黨主義上、絕對得不到絲毫益處、轉談人民信仰之心、遂形成以軍護黨、以黨治國之說、有由來矣、惟據川中人言及吳佩孚、則在北方尚談不到此、若謂農民運動、則徒與共黨以機會、恣意殺入放火、粵桂兩車、堪為殷鑒、生江蘇省處、亦賞破其黨小試其技、祇犧牲無數良民、於本黨主義上、絕對得不到絲毫益處、轉談人民信仰之心、遂形成以軍護黨、以黨治國之說、有由來矣、惟據川中人言及吳佩孚、則在北方尚談不到此、若謂農民運動、則徒與共黨以機會、恣意殺入放火、粵桂兩車、堪為殷鑒、生江蘇省處、亦賞破其黨小試其技、祇犧牲無數良民、於本黨主義上、絕對得不到絲毫益處、轉談人民信仰之心、遂形成以軍護黨、以黨治國之說、有由來矣、惟據川中人言及吳佩孚、則在北方尚談不到此、若謂農民運動、則徒與共黨以機會、恣意殺入放火、粵桂兩車、堪為殷鑒、生江蘇省處、亦賞破其黨小試其技、祇犧牲無數良民、於本黨主義上、絕對得不到絲毫益處、轉談人民信仰之心、遂形成以軍護黨、以黨治國之說、有由來矣、惟據川中人言及吳佩孚、則在北方尚談不到此、若謂農民運動、則徒與共黨以機會、恣意殺入放火、粵桂兩車、堪為殷鑒、生江蘇省處、亦賞破其黨小試其技、祇犧牲無數良民、於本黨主義上、絕對得不到絲毫益處、轉談人民信仰之心、遂

(帥白)

、則辦事上頓感隔閡、認為不能取消、同時財政部亦以財政問題、時

須與各銀行及商界有所接洽、認

爲不便遵令取消、均經呈請行政院

轉呈國民政府請予保留、未知國府

將何處置之

、口震飛路亞爾培路回力球場、今晚

有供職福州路花旗總會之王文正

根兩華人、及E、M、T、D、P、T、

二日及、作空前未有之精彩

比賽、此種球術、本為西班牙人絕技

、今華人日人作破天荒之參加、定有

招待外賓、及與各國領事討論外交

、正當競賽、十六日正式比賽開獎云、